

TECHNICKÝ LIST PARKETTI-ÄSSÄ PETSİ RÝCHLOSCHNÝCE TÓNOVATEĽNÉ MORIDLO

POPIS VÝROBKU

Vodou riediteľné, akrylové moridlo.

VLASTNOSTI A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Parketové podlahy a podlahové dosky.
- Vhodné na ošetrovanie brúsených drevených podláh, pred aplikáciou vrchného laku Parketti-Ässä Floor Lacquer. Najskôr otestujte produkt na malej ploche, aby ste sa uistili o vhodnosti jeho použitia. Nie je vhodný napríklad na povrchy diamantovej borovice, dymového dubu alebo stabilizovaného hnedého buku.



TECHNICKÉ PARAMETRE

BÁZY FARIEB	Báza EP.
FAREBNÝ ROZSAH	Vzorkovník Interior wood stains and lacquers. Môže byť tónovaný do Tikkurila priesvitných odtieňov.
OBJEMOVÁ SUŠINA	10%.
HUSTOTA	1,0 kg/l, ISO 2811.
TEORETICKÁ VÝDATNOSŤ	15-20 m ² /l pre aplikáciu štetcom, 20-25 m ² /l pre aplikáciu flotexovým hladidlom.
DOBA SCHNUTIA (+23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)	Suchý proti prachu po približne 1 hodine. Druhá vrstva môže byť aplikovaná po 3-4 hodinách. Pretierateľný lakom Parketti-Ässä Floor Lacquer 3-4 hodiny po aplikácii druhej vrstvy.
RIEDIDLO	Voda.
APLIKÁCIA	Aplikujte flotexovým hladidlom alebo širokým štetcom v smere štruktúry dreva.
ČISTENIE NÁRADIA	Čistite vodou ihneď po ukončení natierania. Tikkurila Pensselipesu (čistič náradia) sa odporúča na odstránenie mierne zatvrdnutej farby.
BALENIE	0,9l, 2,7l.
SKLADOVANIE	Chráňte pred mrazom.

TECHNICKÝ LIST
PARKETTI-ÄSSÄ PETSİ
RÝCHLOSCHNÝCE TÓNOVATEĽNÉ MORIDLO

PODMIENKY APLIKÁCIE: Drevený povrch musí byť suchý, očistený od špiny, vosku a masťnôt. Teplota vzduchu a povrchu by mala byť +15 až +20°C a relatívna vlhkosť vzduchu 30 až 80%. V prípade potreby produkt môžete riediť vodou.

PRÍPRAVA POVRCHU: Podlahy brúste strojom (brúsny papier 100 alebo 120) v smere štruktúry dreva alebo dopadajúceho svetla z okien. Brúsny prach dôkladne odstráňte pomocou vysávača. Pre dosiahnutie veľmi hladkého povrchu, jemne navlhčíte podlahu mopom alebo špongiou, nechajte ju uschnúť a prebrúste ju jemným brúsnym papierom (230) alebo strojom a brúsnou sieťkou.

APLIKÁCIA: neošetrené drevené povrchy: Parketti-Ässä Petsi pred použitím a príležitostne počas používania dôkladne premiešajte. Najskôr otestujte produkt v nenápadnej oblasti, aby ste sa uistili, že ste zvolili správny odtieň. Konečný odtieň ošetreného povrchu závisí od typu, tvrdosti a pôvodnej farby dreva a počtu nanesených vrstiev.

Naneste tenkú vrstvu pomocou Flotex hladidla v smere štruktúry dreva. Prácu naplánujte vopred, aby ste moridlo naniesli rovnomerne na celú plochu. Podlahové dosky môžu byť natierané pomocou plochého štetca po jednotlivých doskách. Druhú vrstvu je možné nanášať po 3–4 hodinách.

Úpravu povrchu dokončíte Parquet-Ace Floor Lacquer podľa inštrukcií, 3-4 hodiny po aplikácii druhej vrstvy.

NÁVOD NA ÚDRŽBU: Morený a lakovaný povrch za normálnych okolností úplne vytvrdne a získa chemickú odolnosť po približne 1 týždni od natierania. Počas tejto doby povrch nečistite. Ak je potrebné čistenie, použite jemnú kefku, mop alebo navlhčenú handru. Špinavé povrchy čistite neutrálnym (pH 6-8) čistiacim prostriedkom.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Zabráňte vyliatiu do kanalizácie, vodných systémov a pôdy. Recyklujte prázdne, suché obaly alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Zneškodnite kvapalnú odpad v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad.

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA podľa nariadenia (ES) č. 1272/2008

Obsahuje 1,2-benzizotiazol-3(2H)-ón (BIT). Môže vyvolať alergickú reakciu. Noste ochranné rukavice.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko,
Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com
Distribútor: DEJMARK spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/ +421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobkov je zaistená naším operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca, nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si tiež vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.